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Цифрова економіка є віртуальним середовищем, яке доповнює реальність. 

Вона все більше пов’язана з традиційною економікою, що ускладнює чітке 

розмежування. Найважливішими продуктами цифрової економіки є ті самі 

товари та послуги в традиційній економіці, що забезпечуються комп’ютерною 

технікою та цифровими системами, як і глобальна мережа Інтернет . Вона має 

свої переваги, які полягають у збільшенні доступності постійних користувачів на 

певних ринках (товарів чи послуг), зменшенні трансакційних витрат, підвищенні 

ефективності та конкурентоспроможності. 

Я вважаю що основними перешкодами для розвитку обліку в умовах 

цифрової економіки є:  

• Нестача кваліфікованих кадрів. Цифрові технології вимагають нових 

навичок і знань від бухгалтерів. Однак у багатьох країнах існує брак 

кваліфікованих кадрів у цій галузі. 

• Витрати на впровадження цифрових технологій. Впровадження цифрових 

технологій вимагає значних фінансових витрат. Не всі підприємства можуть 

дозволити собі це. 

• Нестача стандартів. Цифрові технології дозволяють використовувати нові 

методи аналізу інформації. Однак у багатьох країнах відсутні стандарти, які б 

регулювали використання цих методів. 

Збір, опис, зберігання та обробка даних дозволяють отримувати цінну 

інформацію для подальшого використання у фінансових процесах. Бухгалтер 

повинен вміти оцінювати, робити аналітичні висновки та стратегічні пропозиції. 

Отже можна сказати, що поєднавши технологічні інновації та навички 

бухгалтерського обліку стане набагато ефективніше. 

 Представники даної професії повинні мати певні навички, необхідні для 

конкурентоспроможності в цифровому соціально-економічному середовищі.  

Розвиток бухгалтерського обліку пов’язаний насамперед із впровадженням 

ІТ-засобів та технологій, що прагнуть подолати недоліки. Зусилля щодо 

підвищення чіткості, узагальненості та актуальності управлінської інформації 

стають великою силою для створення ефективної бухгалтерської одиниці, яка 

розуміє стратегію та цілі управління, і кожне завдання виконуватиметься завдяки 

перспективі подолання довгих або необов’язкових складних процедур з 

помилковими чи непотрібними результатами. 

Оновлення цифрового бухгалтерського обліку в майбутньому лише 

збільшиться, так як використання ІТ-інновацій дає змогу вирішувати нові 
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проблеми, модернізувати концепції обробки та передачі інформації. Також існує 

потреба в посиленні процесів управління та ІТ-послуг. 

Отже можна сказати, що модернізація ІТ-бухгалтерії відповідно до вимог 

інформаційної економіки повинна складатися з програмних, інформаційних, 

організаційних та методологічних компонентів. Ці компоненти стають 

найважливішими інформаційними системами, які інтегровані навколо веб-

системи. 

Надійна та масштабна система аналізу інформації забезпечує підтримку та 

автоматизацію процесів управління всіма компонентами організації. Якісний 

розвиток цифрових послуг в бухгалтерському обліку має на меті не тільки 

мінімізувати людський фактор у прийнятті рішень, а й отримати швидку цілу, 

якісну інформацію про процеси. Цифрова економіка є ефективною основою для 

розвитку державного управління, економіки, бізнесу, соціальної сфери та 

суспільства в цілому. Успішний розвиток цифрової економіки в Україні вимагає 

ефективної державної політики для подолання «цифрового розриву» та 

стимулювання розвитку цифрової економіки. Не можна досягти успіху в 

розвитку цифрової економіки за відсутності відповідних нормативних актів, 

стратегії економічного розвитку, заснованої на цифрових технологіях. Але не 

менш важливим є підготовка фахівців, зданих працювати з новітніми 

технологіями. У період цифрової трансформації соціально-економічних 

відносин консерватизм в бухгалтерському обліку не повинен втручатися в 

інновації. Цифрова трансформація бухгалтерського обліку є невідворотною. 

Вона сприятиме подальшому розвитку обліку, підвищенню ефективності та 

продуктивності, покращенню якості інформації та розширенню можливостей 

аналізу інформації. 

Ось деякі конкретні приклади того, як цифрові технології можуть змінити 

бухгалтерський облік у майбутньому: 

1. Штучний інтелект може використовуватися для автоматизації рутинних 

завдань, таких як обробка первинних документів та підготовка звітності. 

2. Машинне навчання може використовуватися для виявлення шахрайства 

та інших фінансових ризиків. 

3. Блокчейн може використовуватися для створення нових форматів 

звітності, які є більш прозорими та надійнішими. 

 Бухгалтери, які хочуть успішно працювати в умовах цифрової економіки, 

повинні бути готові до змін і адаптуватися до нових технологій. 
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